

CONSIGLIO DI QUARTIERE 1
“SCHIO CENTRO A. ROSSI”
Verbale riunione del giorno 20.06.2023

Il giorno 20 giugno 2023 alle ore 20.30 si è riunito, in presenza, il Direttivo del Consiglio di Quartiere 1 “Schio Centro”, presso la sede di Palazzo Toaldi Capra sito in Schio in via Pasubio n°52, per discutere sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Corsi primaverili
2. Viabilità
3. Varie ed eventuali

Sono presenti i componenti del Direttivo:

- Piazza Riccardo
- Veronese Roberto
- Callegaro Chiara
- Fiorella Fabrello
- Maitan Franco

Risultano presenti, su invito del presidente (.....). Assume la presidenza della riunione il Presidente Riccardo Piazza, che constatata e fa constatare la validità dell'odierna riunione, formalmente convocata in data 20.05.2023 e illustra i punti dell'ordine del giorno.

1) Eventi organizzati dal Cdq1

I corsi di cucina e ricamo, organizzati dal Cdq1, hanno avuto in totale 84 partecipanti. Tutti i corsi sono stati molto apprezzati e sono stati occasione di incontri e condivisione, a partire da settembre valuteremo la possibilità di organizzarne altri, come ad esempio il corso di centro tavola natalizi nel mese di novembre.

2) Viabilità

Via Verdi, il Comune al momento comunica che l'unica possibilità per ridurre il traffico deriva dal controllo della Polizia Stradale. Verranno installate delle telecamere nella zona di Piazzetta San Gaetano. Non è al momento possibile istituire una Ztl relativa alla sola via in questione, né invertire sensi unici di vie vicine per ridurre il traffico.

Relativamente alla nuova viabilità del Quartiere Rossi, si ribadisce che gli intenti del Cdq1 sulla base delle segnalazioni pervenute dai residenti, erano quelli di ridurre il traffico in entrata e tutelare la sicurezza nel Quartiere e che le decisioni finali sono state prese da un ente esterno incaricato, specializzato in viabilità stradale cittadina.

Il Cdq1 è a disposizione per incontrare la delegazione dei residenti che hanno segnalato altre criticità dovute alla nuova viabilità, per un confronto costruttivo e per la raccolta di proposte.

3) Varie ed eventuali

Si decide di provvedere a mettere delle locandine plastificate, in tutte le bacheche del quartiere, con gli orari di ricevimento del Cdq1, alcuni cittadini hanno infatti comunicato di non essere a conoscenza delle aperture al pubblico.

Ci sono pervenute segnalazioni, relative allo smaltimento delle acque piovane in caso di forti piogge, da parte di alcuni residenti di via Baccarini. I cittadini ci chiedono di verificare con l'Ufficio Tecnico se i lavori atti a risolvere il problema e previsti per il 2023 saranno effettuati a breve.

Il giorno 21 giugno alle ore 09.00 è previsto un primo incontro, presso l'ex asilo nido in zona Baratto, con il direttore della Biblioteca e _____ per definire le procedure di catalogazione e archiviazione dei documenti e disegni industriali della Ditta Dalla Via, storica azienda che ha operato dal 1905 al 2007 a Schio, specializzata nella realizzazione del rivestimento esterno del telaio di autoveicoli in particolare degli autobus.

Il Presidente non essendoci più argomenti all'ordine del giorno dichiara conclusa la riunione alle ore 22.30

Il Verbalizzante

Chiara Callegaro



Il Presidente

Riccardo Piazza


